

有八億元將於下月償付。

他又說：伊朗將會清償總額約三十億元之外債，其中六億元業已償付，另

伊朗收歸國有銀行

(德黑蘭路透社電) 伊朗中央銀行總裁昨向收歸國有之私營銀行之外國股東保證，謂他們將會獲得賠償。

總裁莫拉維說：在約十四間收歸國有之銀行中，付給美國、英國、法國、荷蘭、意大利、西德、及日本之股東，

賠償額將不超過二億五千萬元。因此他決心自己設法收歸馬氏，希望

政府改變初衷。馬德烈特于一九七七年

被解任，不過他對此事並不感到太樂觀，因以往事實證明收回成命的機會不高。

上述行動，與去年十一月之行動相比，當時有六百名越南難民，於十四天內從馬來西亞運來加拿大。

消息靈通人士稱：自香港接運越難民返加之軍機，將首先在溫哥華着陸，然後赴點問候，是以溫、點兩市均將設立接待中心。

(德黑蘭路透社電) 伊朗中央銀行

外國股東將獲賠償

(德黑蘭路透社電) 伊朗中央銀行

外國股東將獲賠償

(德黑蘭路透社電) 伊朗中央銀行

外國股東將獲賠償

(德黑蘭路透社電) 伊朗中央銀行

外國股東將獲賠償

智海員跳船求政治庇護未果

仗義收容

(本報訊) 本故比區新民主黨國會議員羅便臣經已私人收容目前行將被遣回中國。

加國還解出境之智利海員德烈特，羅便臣于本週之內用飛機將馬德烈特送回中國。

智利海員跳船求政治庇護未果

(本報訊) 本故比區新民主黨國會議員羅便臣經已私人收容目前行將被遣回中國。

加國還解出境之智利海員德烈特，羅便臣于本週之內用飛機將馬德烈特送回中國。